



姜堰微视听

微信号: jsjytv

随时随地 第一资讯



# 合肥工业大学先进塑性成形工程中心走访锐美集团

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 李友俊)6月25日上午,合肥工业大学先进塑性成形工程中心教授薛克敏带队走访调研我区锐美集团子公司——安徽锐美精密部件有限公司。

在企业生产车间,薛克敏一行查看产品硬件配置,听取产品种类介绍,详细了解锐美集团生产经营、企业文化和人才理念。座谈会上,薛克敏与企业负责人、研发人员围绕人

才项目合作、科研平台打造、科技成果转化、校企合作等方面深入交流,双方达成初步合作意向。锐美集团负责人表示,在区国投子公司——盛鑫创业投资管理有限公司全力支持下,公司发展迅猛,生产基地不断扩展,希望依托合肥工业大学专业优势,在产品升级、业务拓展、项目实施等方面获得支持和帮助,为锐美集团加快推进转型升级增添新动能。

据悉,锐美集团主要从事新能源汽车电驱动部分铝合金轻量化一体成型水冷机壳、转轴、隔磁环、端子等精密零部件产品、底盘零部件轻量化的研发、制造及销售,主要配套比亚迪、北汽集团、广汽集团等一线品牌汽车。盛鑫公司负责人表示,作为地方国有投资平台,希望企业能做优做大做强,同时继续关注企业,为企业快速壮大提供优质服务。



6月26日,市老干部书画摄影研究会姜堰分会、区老年书画联谊会和区老干部大学共同举办的“庆七一·颂党恩”书画摄影作品展在区美术馆开幕。此次展览展出书画作品114幅、摄影作品40幅。 丁微 摄

# 我区抓紧开展加装燃气“自闭阀”工作

2024年度计划安装4.5万户,已完成9215户

本报讯(记者 石玉)日前,记者来到欧景名苑一户居民家中,看到安装人员使用检测仪检测灶具,确定燃气灶具合格且没有泄漏后安装燃气泄漏报警器、切断阀、自闭阀等燃气安全装置,并告知居民注意事项。住户黄女士告诉记者,家中燃气管没有更换过,这次安装了安全保护装置,使用起来就比较安心。

此次天然气安全型配件的加装本着“应换尽换”原则,在为居民加装安全型配件的同

时,工作人员同步检查居民家中燃气燃烧器具、用气环境、设备连接等情况,指导居民如何及时排除隐患。

泰州华润燃气客服部三水片区网格长贾鹏程介绍,按照规范要求,家庭用户都应安装“自闭阀”。“自闭阀”相当于为燃气管道安装了“保护器”。当燃气管道出现漏气、压力过低或过高、流量异常时,燃气“自闭阀”可以自动关闭,从而更好地保护人身财产安全。

2023年度泰州华润燃气有

限公司联合区住建部门、各镇街圆满完成2万户居民燃气“自闭阀”加装工作。贾鹏程介绍,2024年度计划安装燃气“自闭阀”4.5万户,目前已完成9215户。公司与罗塘街道各社区积极对接、开展试点,利用社区网格力量逐个小区推广,全力以赴地按计划完成4.5万户的加装工作。



昨日下午,罗塘街道北街社区在区美术馆开展“迎七一 颂党恩”主题活动。全体党员重温入党誓词,3名党员获颁“光荣在党50年”纪念章。与会人员共同参观馆内的红色摄影和书画作品展。 丁微 摄



扫一扫 手机看报

# “出梅”与“出活”“出圈”

□兴姜之堰

日前,中国气象频道气象分析师@weatherman\_信欣带来一则令人振奋的预测:今年的黄梅天有望提前结束,特别是在7月3—4日这个关键节点直接有望“出梅”。这一消息不仅预示着我们即将迎来一个更加明朗的夏季,更象征着“活力姜堰”这座“康养名城”在“出活”“出圈”的道路上迈出“强富美高”的坚实步伐。

“出梅”,晴热高温的序曲,“康养名城”的自然馈赠。“出梅”不仅是一个简单的气象现象,更是一个季节更新的标志。姜堰,作为一座拥有悠久历史和独特文化底蕴的城市,一直以优美的自然风光和宜人的气候条件吸引了众多游客。当梅雨季节的阴雨连绵被明媚的阳光所取代,天空将展现更加清澈的色彩。随之而来的晴热高温天气虽然给人们的生活带来一定的挑战,但也为“康养名

城”提供新的发展机遇。

在晴热高温下,“康养名城”特色愈发凸显。这里将以清新的空气、优美的风景和丰富的自然资源为游客提供理想的避暑条件。同时,风生水起的康养产业通过引进先进的康养理念和技术,为游客提供全方位的康养服务,让他们在享受自然美景的同时感受身心的放松和愉悦。

“出活”,火热的经济活力,“活力姜堰”的经济新动能。近年来,姜堰坚持创新驱动,加快产业转型升级,培育了一批具有竞争力的新兴产业。同时,姜堰积极引进人才,优化营商环境,为企业的发展提供有力支持。“出梅”后,姜堰的经济必将迎来新的发展机遇。

“出活”本指单位时间内干出的活儿。在职场环境中,“出活”被视为快速高质完成任务的表

现,通常指努力工作、干出成绩来。“出活”可指农作物的生长和丰收,更象征着经济的活力和动力。晴热高温为农作物的生长提供充足的阳光和热量,使得农产品品质更加优良,产量也更加丰富。要积极推广现代农业技术,提高农业生产的效率和质量,为农民带来更多收益。晴热高温虽然给游客带来一定的不便,但也为旅游业带来新的发展机遇。要通过举办各种旅游活动和赛事吸引更多游客前来观光旅游,促进旅游业繁荣发展。晴热高温为制造业的生产提供良好条件,制造业企业要在保证产品质量的同时注重提高生产效率 and 降低成本,为经济增长注入新的动力。

“出圈”,靓丽的城市IP,“强富美高”的姜堰新形象。“出圈”意味着姜堰正逐渐扩大影响力和知

名度,走出本地,走向全国乃至世界。利用“出梅”的契机,积极推广康养产业和旅游资源,增强“流量”与“留量”。要通过加强城市建设和宣传推广,进一步提升城市形象和文化软实力。注重提升城市的基础设施和公共服务水平,为市民和游客提供更加便捷舒适的生活环境;注重城市绿化和环保工作,打造宜居宜业的城市环境。要通过举办各种文化活动和体育赛事,展示独特的魅力和活力;积极利用新媒体等渠道大力宣传推广,提高知名度和影响力,同时加强与周边城市合作交流,共同打造区域旅游品牌,为“强富美高”新姜堰建设奠定坚实基础。

我们有理由相信,“出梅”后,“康养名城 活力姜堰”将继续保持特色优势,不断“出活”“出圈”,在未来的日子里绽放更加绚丽的光彩。

